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Ata nº  2450 da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal  de Pirassununga, 
realizada dia 4 de junho de 2007. Aos quatro dias do mês de junho do ano dois mil e 
sete, às 20,00 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, teve início a 2450ª 
sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Antonio Carlos 
Bueno Gonçalves, Cristina Aparecida Batista, Edgar Saggioratto, José Arantes da 
Silva,  Juliano  Marquezelli,  Marcia  Cristina  Zanoni  Couto,  Natal  Furlan,  Nelson 
Pagoti, Valdir Rosa e Wallace Ananias de Freitas Bruno. Havendo número legal, o 
Sr. Presidente, Vereador Nelson Pagoti, declarou abertos os trabalhos e colocou em 
discussão a Ata nº 2449, da Sessão Ordinária de 28.05.2007, a qual não sofrendo 
impugnação, foi considerada aprovada. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º 
Secretário,  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  que  fizesse  a  leitura  do 
Expediente: 01) – Exemplares: “Jornal da Câmara”; “Jornal do Senado”; “Jornal dos 
Professores”;  “Força  SP”;  “TCE  Informa”;  Revista  “Recap  Notícias”;  02)  – 
Prospectos: Cursos IBRAP; Cursos Consultre; Semana de Simpósios NDJ; 03) – 
Cartão do Deputado Silvio Torres, em atenção ao Requerimento nº 155/2007, de 
autoria de todos os Edis da Casa, visando a ampliação do Campus da USP de 
Pirassununga; 4) – Revista de Pronunciamentos do Senador Fernando Collor; 5) – 
Convocação da Comissão Municipal de Emprego de Pirassununga, para reunião dia 
05/06/2007, no Plenário do Paço Municipal; 6) – E-mail da Sra. Iracilda G. Ferreira, 
Presidenta  do  Centro  Comunitário  da  Vila  Brasil,  agradecendo  convites  e 
justificando ausência às audiências públicas realizadas por esta Casa de Leis; 7) – 
Ofício da Diretoria da FZEA/USP, justificando ausência do Diretor Prof. Dr. Holmer 
Savastano Junior à audiência pública do dia 13/06/2007; 8) – Ofício 1007/2007, da 
Câmara Municipal de Matão, encaminhando cópia do Requerimento nº 0221/2007, 
de  autoria  do  Vereador  José  Edinardo  Esquetini,  solicitando  do  Presidente  da 
República, Luiz Inácio Lula da Silva, esforços no sentido de legalizar a manutenção 
do benefício da aposentadoria, por um ano, aos portadores de deficiência que se 
encontram na condição de recebimento da seguridade e que estejam dispostos a 
ingressar no mercado de trabalho; 9) – E-mail da Escola Superior de Advocacia – 
Núcleo Pirassununga, encaminhando prospecto do Curso de Direito do Consumidor; 
10) – Ofício LN 0606/2007, do Deputado Federal Lobbe Neto, encaminhando cópia 
do  Ofício  LN 0605/2007,  que  versa  sobre  a  implantação  do  curso  de  Medicina 
Veterinária, com ênfase em produção animal, bem como do curso de Engenharia de 
Biossistemas  na  Universidade  de  São  Paulo,  Campus  Pirassununga,  conforme 
exposto no Requerimento nº 149/2007, de autoria de todos os Vereadores desta 
Casa;  11)  –  Ofício  Gab.  Nº  376/2007,  do  Executivo  Municipal,  em atenção  ao 
Requerimento nº 160/2007, de autoria da Vereadora Márcia Cristina Zanoni Couto, 
referente ao Pedido de Informações nº 35/2007, que questionava o alastramento de 
casos de dengue em nosso município; 12) – Ofício Gab. Nº 377/2007, do Executivo 
Municipal,  em  atenção  ao  Pedido  de  Informações  nº  41/2007,  de  autoria  do 
Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, referente obras no aterro sanitário; 13) 
–  Ofício  Gab.  Nº  378/2007,  do  Executivo  Municipal,  encaminhando  cópia  dos 
Ofícios  Gab.  Nºs  359,  369,  370,  371,  372,  373,  374  e  375,  em  atenção  aos 
Requerimentos nºs 149/07 a 156/07,  de autoria  de todos os Edis da Casa,  que 
versam sobre  a  implantação  do  curso  de  Medicina  Veterinária,  com ênfase  em 
produção  animal,  bem  como  do  curso  de  Engenharia  de  Biossistemas  na 
Universidade de São Paulo, Campus Pirassununga; 14) – Ofício Gab. Nº 379/2007, 
do Executivo Municipal, solicitando cópia autenticada da Ata de Posse de Prefeito 
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para fins de formalização de convênio; 15) – Ofício Gab. Nº 384/2007, do Executivo 
Municipal, solicitando cópia autenticada da Ata de Posse de Prefeito para fins de 
formalização de convênio; 16) – Ofício nº 344/2007 – GAB, do Executivo Municipal, 
em atenção ao Requerimento nº 148/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos 
Bueno Gonçalves, referente dispensa licitatória na contratação da empresa Ferreira 
Neto Advogados; 17) – Ofício nº 66/2007, do Executivo Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei,  que recebeu nº 72/2007,  que visa autorizar o Poder Executivo a 
celebrar convênio com a Fundação de Ensino de Pirassununga. Encaminhado às 
Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria, para darem os pareceres; 
18)  –  Projeto  de  Lei,  que  recebeu nº  73/2007,  de  autoria  do  Vereador  Antonio 
Carlos Bueno Gonçalves, que visa declarar de utilidade pública a Associação do 
Centro  Comunitário  Rural  Taquari  Córrego.  Encaminhado  às  Comissões 
Permanentes  da  Casa,  pertinentes  à  matéria,  para  darem  os  pareceres.  As 
indicações e pedidos de informações a seguir foram encaminhados ao Executivo 
Municipal:  19)  –  Indicação  nº  242/2007,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos 
Bueno Gonçalves, para que promova os reparos necessários na estrada e ponte do 
Bonfim; 20) – Indicação nº 243/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves, para que promova a manutenção do ponto de ônibus da Rua Siqueira 
Campos, próximo ao Colégio Objetivo, bem assim, aos demais pontos da cidade; 
outrossim, que sejam providenciadas as coberturas nos pontos de ônibus que ainda 
não possuem; 21) – Indicação nº 244/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos 
Bueno Gonçalves, para que verifique a possibilidade de adquirir uma nova viatura 
para o Centro de Atendimento Psicossocial – CAPS-I, para atender aos pacientes; 
outrossim, que sejam adquiridos computadores, mobiliários e armários para ampliar 
o trabalho;  22) – Indicação nº 245/2007,  de autoria  do Vereador  Antonio Carlos 
Bueno Gonçalves, para que ordene sejam realizadas melhorias na Unidade Básica 
de Saúde que serve a Vila São Pedro e Jardim Millenium, bem assim, seja oferecida 
maior atenção à limpeza pública deste último bairro; 23) – Indicação nº 246/2007, 
de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  verifique  a 
possibilidade de expedir  certidão às indústrias,  para fins da CETESB num prazo 
mais curto;  24) – Indicação nº 247/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos 
Bueno Gonçalves, para que fiscalize a construção da quadra de esportes que está 
sendo realizada na Rua Siqueira Campos; 25) – Indicação nº 248/2007, de autoria 
da  Vereadora  Cristina  Aparecida  Batista,  para  que  determine  a  colocação  de 
iluminação pública na Avenida Painguás até a entrada do Jardim Margarida; 26) – 
Indicação nº 249/2007,  de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista,  para 
que  promova  o  fechamento  do  campo de  futebol  da  Vila  Pinheiro,  bem assim, 
ordenar  a  cobertura  da  quadra  de  esportes;  outrossim,  que  seja  estudada  a 
possibilidade de se construir um Centro Comunitário, campo de bocha e malha com 
sanitários; 27) – Indicação nº 250/2007, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida 
Batista,  para  que  feche  a  passagem  de  carros  da  travessa  que  liga  o  Centro 
Educacional SESI-390 ao Ginásio “Léssio Batista”; 28) – Indicação nº 251/2007, de 
autoria  dos  Vereadores  Nelson  Pagoti,  Marcia  Cristina  Zanoni  Couto  e  Cristina 
Aparecida  Batista,  para  que  verifique  a  possibilidade  de  enviar  Projeto  de  Lei 
visando autorizar os contribuintes a requererem o parcelamento do IPTU e ISS, sem 
os benefícios da isenção de juros, mas tão somente àqueles que estiverem em dia 
com os cofres públicos relativamente a esses tributos, ficando vedado àqueles que 
já desfrutaram do benefício em anos anteriores e não cumpriram com o pagamento 
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das parcelas;  29)  –  Pedido de Informações nº  45/2007,  de autoria  do Vereador 
Nelson Pagoti,  referente aos box junto à Estação Rodoviária.  Em seguida, o Sr. 
Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
que procedesse à leitura dos requerimentos: 30) – Requerimento nº 198/2007, de 
autoria  do Vereador  Antonio Carlos Bueno Gonçalves,  e subscrito  por  mais oito 
edis,  congratulando-se  à  equipe  de  funcionários  da  Secretaria  Municipal  de 
Finanças, pelo trabalho desenvolvido junto à Administração Municipal. Aprovado por 
unanimidade de votos; 31) – Requerimento nº 199/2007, de autoria do Vereador 
Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por mais nove edis, congratulando-se 
à equipe de funcionários e profissionais do Centro de Atenção Psicossocial – CAPS-
I, pelo excelente atendimento aos pacientes. Aprovado por unanimidade de votos; 
32)  – Requerimento nº 200/2007,  de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,  congratulando-se  à  equipe  de 
funcionários e profissionais do Centro de Atenção à Criança e ao Adolescente – 
CRICA, pelos excelentes trabalhos prestados. Aprovado por unanimidade de votos; 
33)  – Requerimento nº 201/2007,  de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves,  e  subscrito  por  mais  nove  edis,  consignando  votos  de  pesar  pelo 
passamento do Senhor Rubens Barbirato Barbosa. Aprovado por unanimidade de 
votos;  34)  –  Requerimento  nº  202/2007,  de  autoria  dos  Vereadores  Dr.  Edgar 
Saggioratto e Valdir Rosa, e subscrito por mais sete edis, consignando votos de 
pesar pelo passamento do Senhor Oswaldo Vadalá. Aprovado por unanimidade de 
votos;  35)  –  Requerimento  nº  203/2007,  de  autoria  do  Vereador  Dr.  Edgar 
Saggioratto,  e  subscrito  por  mais  nove  edis,  congratulando-se  ao  Diretor  da 
FZEA/USP, Prof. Dr. Holmer Savastano Júnior, pela realização do II Workshop de 
Engenharia  de  Biossistemas.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  36)  – 
Requerimento nº 204/2007, de autoria  do Vereador Valdir  Rosa,  e subscrito  por 
mais nove edis, a ser encaminhado ao Deputado Estadual Milton Leite Filho, para 
que  interceda  por  nosso  município  junto  ao  Governo  do  Estado,  visando  a 
construção de um labirinto verde no Distrito de Cachoeira de Emas. Aprovado por 
unanimidade de votos; 37) – Requerimento nº 205/2007, de autoria do Vereador 
Valdir  Rosa,  e  subscrito  por  mais  nove  edis,  a  ser  encaminhado  ao  Deputado 
Estadual  Milton  Leite  Filho,  para  que  o  mesmo  interceda  junto  ao  Governo  do 
Estado visando a reserva de numerário para construção de uma estrada marginal 
ligando a Rodovia SP-225 à Rodovia Euberto Nemézio Pereira de Godoy. Aprovado 
por unanimidade de votos. Neste instante, o Sr. Presidente solicitou um minuto de 
silêncio  pelo  passamento  dos  Senhores  Rubens  Barbirato  Barbosa  e  Oswaldo 
Vadalá. Logo, fez-se um minuto de silêncio. Terminada a leitura do expediente, o Sr. 
Presidente  Nelson Pagoti  consultou o Sr.  Secretário,  se havia  Vereador  inscrito. 
Inscrito, usou da palavra o Vereador José Arantes da Silva. Fez uso da palavra em 
seguida  o  Vereador  inscrito,  Edgar  Saggioratto.  A  seguir,  fez  uso  da  palavra  o 
próximo  Vereador  inscrito,  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves.  Após  o 
pronunciamento do Vereador Antonio Carlos,  assumiu a direção dos trabalhos o 
Vice-Presidente,  Vereador  José  Arantes  da  Silva,  para  fazer  uso  da  palavra  na 
tribuna  o  Vereador  Nelson  Pagoti.  Inscrito,  usou  da  palavra  o  Vereador  Nelson 
Pagoti. Após reassumir a Presidência e não havendo mais Vereadores inscritos, o 
Sr. Presidente, Vereador Nelson Pagoti, passou à Ordem do Dia, que constou do 
seguinte: 01) –  Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 63/2007, de autoria do 
Vereador Valdir Rosa, visa proibir a utilização de produtos conhecidos como “Cerol”, 
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cortantes ou qualquer outro produto assemelhado, no Município de Pirassununga. 
Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  02)  –  Segunda  Discussão  do  Projeto  de 
Emenda à Lei Orgânica nº 01/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves, visa alterar o artigo 45 da Lei Orgânica do Município de Pirassununga. 
Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  03)  –  Segunda  Discussão  do  Projeto  de 
Emenda à Lei Orgânica nº 02/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves, visa alterar o artigo 28 da Lei Orgânica do Município de Pirassununga. 
Solicitou Questão de Ordem o Vereador Valdir Rosa, requerendo o adiamento da 
apreciação do referido Projeto por duas (02) sessões. Em votação, o requerimento 
verbal do Vereador Valdir Rosa foi rejeitado por seis votos contra três (06 x 03). Em 
discussão  o  Projeto  de  Emenda à  Lei  Orgânica  nº  02/2007,  usou  da  palavra  o 
Vereador Juliano Marquezelli. Fez uso da palavra em seguida a Vereadora Cristina 
Aparecida  Batista.  Ainda  em  disussão,  usou  da  palavra  o  Vereador  Edgar 
Saggioratto. Manifestou-se também o Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
requerendo a suspensão da sessão por cinco (05) minutos. Colocado em votação, o 
pedido do Vereador  Antonio Carlos  foi  aprovado,  sendo suspensa a sessão por 
cinco  (05)  minutos.  Reabertos  os  trabalhos,  voltou  com  a  palavra  o  Vereador 
Antonio Carlos. Em seguida, fez uso da palavra o Vereador José Arantes da Silva, 
sendo  aparteado  pelo  Vereador  Edgar  Saggioratto.  Manifestou-se  também  a 
Vereadora Marcia Cristina Zanoni Couto. Ainda em discussão o Projeto de Emenda 
à Lei Orgânica nº 02/2007, usou da palavra o Vereador Wallace requerendo votação 
nominal  do  referido  projeto.  Em  votação,  o  requerimento  verbal  do  Vereador 
Wallace foi aprovado por unanimidade de votos. Neste momento, assumiu a direção 
dos trabalhos o Vice-Presidente, Vereador José Arantes da Silva, para fazer uso da 
palavra  na  tribuna  o  Vereador  Nelson  Pagoti.  Após  reassumir  a  direção  dos 
trabalhos e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou 
em  votação  nominal  o  Projeto  de  Emenda  à  Lei  Orgânica  nº  02/2007,  sendo 
rejeitado  por  falta  de  quorum  de  aprovação  de  maioria  qualificada  (06  x  04). 
Votaram a favor do Projeto os Vereadores Antonio Carlos Bueno Gonçalves, José 
Arantes  da  Silva,  Marcia  Cristina  Zanoni  Couto,  Nelson  Pagoti,  Valdir  Rosa  e 
Wallace  Ananias  de Freitas  Bruno.  Votaram contrário  ao Projeto  os  Vereadores 
Cristina Aparecida Batista, Edgar Saggioratto, Juliano Marquezelli  e Natal Furlan; 
04) – Primeira Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2007, de autoria 
do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, visa conceder ao Dr. Carlos César 
Mundy  da  Costa,  o  título  de  “Cidadão  Pirassununguense”.  Aprovado  por 
unanimidade de votos; 05) – Primeira Discussão do Projeto de Decreto Legislativo 
nº 04/2007, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, visa conceder ao 
Senhor “José Caetano dos Reis”, o título de “Cidadão Pirassununguense”. Aprovado 
por unanimidade de votos. Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente consultou o 
Sr. Secretário se havia Vereador inscrito para falar na Explicação Pessoal. Assumiu 
a direção dos trabalhos o Vice-Presidente, Vereador José Arantes da Silva, para 
fazer uso da palavra na tribuna o Vereador Nelson Pagoti. Inscrito, manifestou-se o 
Vereador Nelson Pagoti, sendo aparteado pelos Vereadores Natal Furlan e Valdir 
Rosa.  Após  se  pronunciar,  reassumiu  a  Presidência  o  Vereador  Nelson  Pagoti. 
Inscrito,  usou da palavra o Vereador  José Arantes da Silva.  Usou da palavra o 
próximo Vereador inscrito, Antonio Carlos Bueno Gonçalves. Em seguida, também 
inscrita, manifestou-se a Vereadora Cristina Aparecida Batista. Não havendo mais 
Vereadores inscritos,  o  Senhor  Presidente comunicou aos Senhores Vereadores 
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que o prazo máximo para apresentação de Emendas ao Projeto de Lei nº 51/2007, 
que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2008 é até o dia 
12  de  junho  de  2007.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Sr.  Presidente  deu  por 
encerrada  a  presente  sessão.  E  para  constar,  Giselle  Benatti  Bodini,  Oficial 
Parlamentar,  digitei  a  presente  ata,  a  qual  é  conferida  por  Roberto  Pinto  de 
Campos, Assessor Jurídico, que, após aprovada pelo Plenário, segue devidamente 
assinada.
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